

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA DE LICITAÇÕES – PR/SL	84/2020	29/12/2020

DESTINATÁRIO:
LICITANTES DO EDITAL Nº 84/2020

E-MAIL:	TELEFONE:
licitacao@codevasf.gov.br	(61) 2028-4619

ASSUNTO:
ESCLARECIMENTO - EDITAL Nº 84/2020

DESCRIÇÃO:

COM REFERÊNCIA AO EDITAL Nº 84/2020 – FORNECIMENTO, TRANSPORTE E DESCARGA DE TUBOS E PEÇAS ESPECIAIS PARA A SUBSTITUIÇÃO DA 2ª ETAPA DOS CONDUTOS FORÇADOS – CF2 PROJETO PONTAL SUL, LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE PETROLINA NO ESTADO DE PERNAMBUCO, DISTRIBUÍDOS EM 02 (DOIS) GRUPOS.

PERGUNTA 1:

Na ABNT NBR 15.536:2.007 é previsto nos tubos de PRFV como padrão de comprimento barras de 6 metros, 9 metros e 12 metros. Os tubos com 12 metros favorece uma montagem mais rápida e segura por ter menos interligações.

PERGUNTA: Podemos ofertar tubos com 12 metros, SIM ou NÃO?

RESPOTA 1:

SIM

PERGUNTA 2:

No grupo 1 estão sendo solicitados os seguintes matérias, "TUBO PRFV – DN – 600mm PN 6 S 5.000 N/m² e LUVA DE CORRER FoFo k7 – DN - 600mm", entendemos que por estar sendo especificado Tubos em PRFV, poderá também ofertar LUVA DE CORRER EM PRFV DEFOFO desde que atenda a ABNT NBR 15.536:2.007.

PERGUNTA: Está correto nosso entendimento, SIM ou NÃO?

RESPOSTA 2:

NÃO

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:
--


RENATO JOSE DA SILVA ISACKSSON
CHEFE DA SECRETARIA DE LICITAÇÕES – PR/SL